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Nuevo Generador Destajista 

 

Para trabajar con la ventana de Generador destajista, el usuario debe tomar en cuenta las siguientes 

consideraciones: 

  

1. En el detalle de la obra debe asignar el contratante de destajo. 

2. En la ventana de Costos de destajo, asigne los costos de destajo. 

 

Para hacer un nuevo generador destajista realice los siguientes pasos:  

 

1. Seleccione el presupuesto que participará en la realización del nuevo generador. Cuando se 

selecciona el presupuesto el contratante asignado en el detalle de la obra se carga dentro de la 

opción Contratante. 

2. Seleccione al destajista que participará en el generador. Al seleccionar al destajista; si es 

primera vez que se hace un generador para este destajista, el sistema manda el siguiente 

mensaje, haga un clic en OK: 

 

 
3. Haga un clic en el botón de Nuevo que se encuentra ubicado a un lado de la opción Folio 

generador  y seleccione al responsable (Destajista). 

4. Seleccione al Residente (Contratante). 

5. En Contrato se carga el folio del contrato generado o a generarse en el proceso (si es la primera 

vez que se hace un generador con ese destajista). 

6. Seleccione la Fecha de realización del generador. 

7. Asigne un folio destajista y un número de hoja. 

8. Seleccione la fecha inicial y final, del periodo de ejecución del generador. Estas fechas  serán 

la referencia del filtro al momento de seleccionar un concepto para el generador.  

 

 
 

9. Para agregar los conceptos en el cuerpo del generador, posicione el puntero del ratón debajo de 

la columna Código, de un clic en el botón de los tres puntos; se despliega la ventana de 

Filtro con respecto a la fecha 
inicial y final de la ventana de 
generador de destajista 
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Conceptos, en la cual se verán los conceptos asignados al destajista si se realizó esta tarea, o 

bien todos los conceptos relacionados al presupuesto. 

 

El usuario también podrá filtrar los conceptos por rango de fechas; solo debe activar la casilla 

en Filtrar por rango de fechas y dar un clic en el botón Aplicar; los conceptos filtrados serán 

de acuerdo a el rango de fechas y las fechas programadas en el programa de obra vigente. 

 

  

 

 
En la columna de % Fondo de Garantía; se muestra el porcentaje de fondo de garantía en caso 

de haber sido propuesto en el catálogo general, para cada concepto. 

10. Posteriormente seleccione los conceptos que participarán en el Generador destajista y haga un 

clic en Aceptar. 

11. Una vez seleccionado el concepto en el cuerpo del Generador destajista, considere lo siguiente: 

 

Cantidad: La cantidad que carga el sistema es la del presupuesto, y se valida el tope de la 

misma.  

% Fondo de garantía: Aquí se muestra el porcentaje de fondo de garantía dado de alta en el 

catálogo general o bien se puede asignar aquí; este porcentaje se verá reflejado en la ventana de 

Calcular/Complementarios en Estimaciones, en el fondo de garantía retenido sin poderse 

modificar. 

Importe fondo de garantía: Es el importe resultado del porcentaje aplicado para el fondo de 

garantía. 

Costo destajo: Es el costo que se haya asignado en la ventana de costos de destajo, en el cual 

también se valida el tope. 

% Retención: En esta casilla se asigna un porcentaje de retención. 

Importe retención: Es el importe dado por el porcentaje de retención, este importe se verá 

reflejado en el monto de retenciones en la ventana de retenciones, cuando se indique la 

estimación para el movimiento. 

12. Una vez cargados los datos para el generador guarde dando un clic en Aplicar. 

13. Para realizar un cambio de estatus en el generador, haga un clic en el botón Cambiar estatus. 

Consulte el apartado de Cambiar estatus para más información. 

14. Para consultar el detalle del estatus del generador, haga un clic en el botón Det. estatus. 

Consulte el apartado de Det. estatus para más información. 

15. Para guardar y cerrar la ventana de generadores destajista de un clic en Aceptar. 

 

Filtro de rango por fechas. 

Seleccione los conceptos. % Fondo de garantía. 



Precios Unitarios 2010  
Manual de Usuario –Control de Obra 

 

    

Cuando se elabore un generador de destajista, solo la primera vez que se indique al destajista se 

creará un contrato; el sistema indica que no existe contrato para este destajista y que se creará un nuevo 

contrato. 

Una vez generado un contrato para el destajista, en las siguientes generaciones para ese destajista se 

irán agregando los conceptos al contrato existente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


